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Do you plan on voting in the Democratic Primary? 
 
Yes - ​913  
No - ​2,129 
 
If the Presidential Primary in Georgia were held today, who would you vote for? 
 
Joe Biden……………………………………...…. ​63.64% 
Bernie Sanders………………...……….…..…… ​34.06% 
Other / Undecided……………..…………...……   ​2.30% 
 

 Woman Man White Black Latino Other 18-29 30-44 45-64 65+ 

Joe Biden 66% 61% 59% 72% 45% 45% 37% 52% 74% 78% 

Bernie 
Sanders 

33% 36% 38% 26% 53% 54% 62% 47% 23% 15% 

Other / 
Undecided 

1% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 7% 

 

 
If the Democratic Primary for Senate in Georgia were held today, who would you 
vote for? 
 
Jon Ossoff……………………………………...…. ​34.06% 
Teresa Tomlinson………………...……….……… ​21.03% 
Sarah Riggs Amico…………………………........ ​18.07% 
Undecided / Someone Else…………..…....…… ​26.83% 
 
 
 
Demographics 
 
Woman……...…… ​60.90%​                               White……………….. ​36.91% 
Man………………. ​39.10%                               ​Black……………...… ​52.25% 

         Latino………….…….. ​7.34% 
18-29…………….. ​15.12%  ​                             Other…………...……. ​3.50% 
30-44……………..​ 22.02% 
45-64…………….. ​46.77%                               ​Democrat……………. ​77.00% 
65+....................... ​16.10%                               ​Independent……….... ​19.93% 

         Republican…………..   ​3.07% 



General Election Polling 
 

Presidential 
If the Presidential election were held today and the candidates were Democrat 
Joe Biden​ and Republican ​Donald Trump​, who would you vote for? 
 
Joe Biden……….………………..……………… ​47.27% 
Donald Trump……………………...……………. ​48.88% 
Other………………………………………………  ​3.85% 
 
If the Presidential election were held today and the candidates were Democrat 
Bernie Sanders​ and Republican​ Donald Trump​, who would you vote for? 
 
Bernie Sanders……………..…………………… ​46.19% 
Donald Trump………….………………………… ​50.59% 
Other…………..………………………………….   ​3.22% 
 

US Senate - Regular 
If the 2020 Senate election was between Democrat ​Jon Ossoff​ and Republican 
David Perdue​, who will you vote for? 
 
Jon Ossoff………………….……………....…… ​40.40% 
David Perdue…………………...………………. ​39.32% 
Don’t Know…………………..………...…..….….​20.28% 
 
If the 2020 Senate election was between Democrat ​Teresa Tomlinson ​and 
Republican ​David Perdue​, who will you vote for? 
 
Teresa Tomlinson…………….………………… ​39.09% 
David Perdue…………………...………………. ​39.81% 
Don’t Know…………………..…..……...…….….​21.10% 
 

US Senate - Special 
If the 2020 Senate election was between Democrat ​Rev. Raphael Warnock​ and 
Republican ​Doug Collins​, who will you vote for? 
 
Raphael Warnock………………………....…… ​39.38% 
Doug Collins…………………...……….………. ​41.06% 
Don’t Know…………………..………...…..….…​19.56% 



If the 2020 Senate election was between Democrat ​Rev. Raphael Warnock ​and 
Republican Kelly Loeffer, who will you vote for? 
 
Raphael Warnock………………………....…… ​38.10% 
Kelly Loeffer…………………...……….………. ​38.26% 
Don’t Know…………………..………...…..….…​23.64% 
 

US Senate - Hypothetical 
If the 2020 Senate election was between Democrat ​Stacy Abrams​ and Republican 
David Perdue​, who will you vote for? 
 
Stacy Abrams……………...……………....…… ​46.38% 
David Perdue…………………...………....……. ​41.35% 
Don’t Know…………………..………...…...….…​12.26% 
 
If the 2020 Senate election was between Democrat ​Stacy Abrams ​and Republican 
Doug Collins, who will you vote for? 
 
Stacy Abrams……………………...……....…… ​47.27% 
Doug Collins…………………....……….………. ​43.03% 
Don’t Know…………………..….……...…..…..… ​9.70% 
 
 
 
 
 
 
Demographics 
 
Woman……...…… ​55.19%​                               White……………….. ​58.12% 
Man………………. ​44.81%                               ​Black……………...… ​32.31% 

         Latino…………..…….. ​4.11% 
18-29…………….. ​19.10%  ​                             Other…………………. ​5.46% 
30-44……………..​ 28.21% 
45-64…………….. ​37.11%                               ​Democrat……………. ​34.98% 
65+....................... ​15.58%                               ​Independent……….... ​29.49% 

         Republican………….. ​35.54% 
 


